
校長室の窓 
６月１３日の学習参観には、多くの保護者の皆様にご参観いただきありがとうございました。どの教

室もいつもより緊張感が漂う中、子どもたちは日頃の成果を見てもらおうと、精一杯学習していたと思
います。その後の引き渡し訓練においても、訓練の趣旨をご理解いただき実施できましたことについて
感謝申し上げます。 

さて、今年は梅雨の時期とは思えないくらいの暑さが続き、毎日、熱中症に気を付けながら水泳学習
を進めています。水泳学習の前には、５・６年生や教職員で、プール掃除を行いました。５・６年生と
一緒にプール掃除をしたときに、「４年生の頃まで気付かなかったけど、５・６年生のお兄さんお姉さん
が全校の皆のためにプール掃除をしてくれてたんだね。」と、これまでの高学年に対する感謝の気持ち
と、全校の皆のために働いているんだという責任感に満ちた声を聞くことができ、とても心があたたか
くなりました。毎日の水泳学習においても、子どもたちはとても楽しそうに水に親しんでいます。 
３年生の理科の学習では、アオムシからモンシロチョウになるまで飼育・観察をしています。毎日外

のキャベツの葉っぱを見て、卵や幼虫を採取し、観察カードに細かくかいていました。サナギから羽化
する瞬間は心動く時間です。羽化したばかりのモンシロチョウを見る子どもたちは、とてもいい表情を
しています。先日の幸町小３年との交流ではザリガニ釣りも体験しました。２年生は、登校中や休み時
間にアマガエルを捕まえては大事そうに見せてくれます。２年生の教室の水槽には２０匹以上のアマガ
エルがいます。５年生の理科の学習では、メダカの卵や稚魚の様子を観察しました。顕微鏡で見ると心
臓の動きや血流がわかります。見ている目はどの子も真剣そのものです。どの子どもも生き物とふれ合
うことで、小さいけれど一生懸命生きていることを実感し、感動するのだと思います。小さい生き物も
人間と同じように命があるということは、実際に自分の目で見ないと心に残りません。学校ではこれか
らも、子どもたちが実際に「見て、触れて、感じる」ことのできる体験を大切にしたいと思います。 
夏休みが近づいてきました。ご家庭でも様々な体験をできるだけ増やしてくださいますよう、お願い

いたします。 
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お知らせとお願い 
〇登下校時の通学帽子の着用について 

 椎名小学校では、登下校時には通学帽子（黄色い帽子）を着用するようにしています。遠

目からでも目立つ通学帽子は、安全上の有効な対策になります。また、特に通学距離が長い

児童に関して、直射日光を遮ることで、熱中症対策になります。この時期をよい機会として、

学校でも通学帽子の着用について、再度指導していきますので、ご家庭でもお声かけをよろ

しくお願いいたします。 

○交通安全について 

 先日、本校の学区内で、自転車に乗った小学生が道路の中央にはみ出すような危険な乗り

方をしていて、車と接触しそうになったとの連絡をいただきました。日頃から学校では、子

どもたちに「命は一つしかない」「自分の命は自分で守る」と指導しているところです。 

 ７月より、長期の休みに入ることからも、もう一度、道路の歩行の仕方、自転車の乗り方

について再度徹底していきます。ご家庭でも、大切な命を守るため、繰り返し、注意喚起を

お願いいたします。 

〇学校閉庁日について 

 児童の心身と健康増進及び家族と過ごす時間を確保するとともに、教職員の心身のリフレッシュ

と休暇取得促進を図るため、夏季休業中に「学校閉庁日」を定めます。 

 本校の学校閉庁日は、８月１２日（火）１３日（水）１４日（木）１５日（金）です。学校閉庁日の緊急連

絡先については、学校 HP をご確認ください。 

 

 ○口座振替（給食費・学校徴収金）のお知らせ 
７月２５日（金）は、第２期給食費（７月分）・学校徴収金の口座振替日です。登録口座

に必要な金額をご用意ください。引落しができない場合、８月１５日（金）に再振替を行
います。なお、再振替でも引落しができなかった場合は、給食費は納付書、学校徴収金は
振込依頼書でのお支払いとなります。（学校徴収金については、振込手数料を負担いただき
ます。）生活保護・就学援助の対象者は学校徴収金のみ引き落とされます。 

 

～千葉市教育委員会より～ 

○青少年ネット被害防止対策事業 

 家庭でのネット利用のルール作り 

につなげる保護者向け研修会を右の 

①②の時間オンラインにて実施しま 

す。参加費・申し込み費無料約６０ 

分の研修です。ご興味のある方は、 

ご視聴ください。 

担当：県環境生活部 県民生活課 

子ども・若者育成支援室 

    進藤 043‐223‐2291 

 

４年生 
 
６月 18 日 
表現運動 
発表会 

３年生 
 
６月 25 日 
幸町小 
との交流 
ザリガニ 

釣り 


